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РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ

Областен управител на област Добрич

ОДОБРЯВАМ:

КРАСИМИР КИРИЛОВ
Областен управител на област Добрич  

ДОКУМЕНТАЦИЯ 

ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА С ПРЕДМЕТ:
“ОРГАНИЗИРАНЕ И ИЗВЪРШВАНЕ НА ВОДНОСПАСИТЕЛНА ДЕЙНОСТ ПРЕЗ 2019 Г. НА ТЕРИТОРИЯТА НА НЕОХРАНЯЕМИТЕ МОРСКИ ПЛАЖОВЕ: “КРАПЕЦ- СЕВЕР“, ЧАСТ 2, ОБЩИНА ШАБЛА, ОБЛАСТ ДОБРИЧ; „ФИШ-ФИШ НОВ“, ОБЩИНА БАЛЧИК, ОБЛАСТ ДОБРИЧ; „БОЛАТА“, ОБЩИНА КАВАРНА, ОБЛАСТ ДОБРИЧ; „ДУРАНКУЛАК – КЪМПИНГ „КОСМОС“, ОБЩИНА ШАБЛА, ОБЛАСТ ДОБРИЧ И “ШАБЛЕНСКА ТУЗЛА - КЪМПИНГ ДОБРУДЖА“, без част 4, ОБЩИНА ШАБЛА, ОБЛАСТ ДОБРИЧ
ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

и

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА: 
„Организиране и извършване на водноспасителната дейност през 2019 г. на територията на неохраняемите морски плажове: „Крапец – Север“, част 2, община Шабла, област Добрич; „Фиш-фиш нов“, община Балчик, област Добрич“; “Болата“, община Каварна, област Добрич; „Дуранкулак - Къмпинг „Космос“, община Шабла, област Добрич и “Шабленска тузла - Къмпинг „Добруджа“, без част 4, община Шабла, област Добрич;
Настоящата обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява се провежда на основание чл. 187 и чл. 20, ал. 3, т. 2 от Закона за обществените поръчки.   
ОБЕКТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:

Обект на настоящата обществена поръчка е „услуга“ по смисъла на чл. 3, ал. 1, т. 3 от ЗОП.

Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV): 9836000 – услуги свързани с морето; 92332000 – услуги по експлоатация на плажове; 60443100 – услуги по въздушни и морски спасителни дейности

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА: 
69 900 (шестдесет и девет хиляди и деветстотин) лева без ДДС.

* Определената от възложителя прогнозна стойност за изпълнение на поръчката се явява и максимална. Оферти, съдържащи предлагана цена, която е по-висока от посочената по-горе прогноза стойност на поръчката, ще бъдат отстранявани от участие.
      СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 
1. Морски плаж „Крапец - Север“, част 2, община Шабла, област Добрич - срок на обезпечаване на водноспасителната дейност: от 01.07.2019 г. до 31.08.2019 г.;
2. Морски плаж „Фиш-фиш нов“, община Балчик, област Добрич“ - срок на обезпечаване на водноспасителната дейност: от 01.07.2019 г. до 31.08.2019 г.;
3. Морски плаж “Болата“, община Каварна, област Добрич - срок на обезпечаване на водноспасителната  дейност от 01.07.2019 г. до 31.08.2019 г.;
4. Морски плаж „Дуранкулак - Къмпинг „Космос“, община Шабла, област Добрич - срок на обезпечаване на водноспасителната дейност: от 01.07.2019 г. до 31.08.2019 г.;
5. Морски плаж “Шабленска тузла - Къмпинг „Добруджа“, без част 4, община Шабла, област Добрич - срок на обезпечаване на водноспасителната  дейност от 01.07.2019 г. до 31.08.2019 г.
МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 
Територията на следните неохраняеми морски плажове: „Крапец – Север“, част 2, община Шабла, област Добрич; „Фиш-фиш нов“, община Балчик, област Добрич“; “Болата“, община Каварна, област Добрич; „Дуранкулак - Къмпинг „Космос“, община Шабла, област Добрич и “Шабленска тузла - Къмпинг „Добруджа“, без част 4, община Шабла, област Добрич.
НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Възложителят плаща на Изпълнителя Цената по договора, както следва:
· Авансово плащане в размер на 40% (четиридесет процента) от стойността на договора в срок до 20 (двадесет) календарни дни, след влизането в сила на договора и  представяне на данъчна фактура от страна на Изпълнителя. 

· Окончателно плащане в размер на 60% (шестдесет процента) от стойността на договора в срок до 20 (двадесет) календарни дни, след подписване на окончателен приемо-предавателен протокол за приемане на услугата и представяне на данъчна фактура от страна на Изпълнителя.

Всички дължими плащания по договора се извършват от Възложителя в български лева по банкова сметка на Изпълнителя.
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Водноспасителната дейност следва да се извърши съгласно утвръдената от Министерство на туризма Програма за организация на водноспасителната дейност за летния сезон за 2019 г., която включва осигуряването на 7 (седем) броя стационарни спасителни поста на плажна ивица с минимум по 2 (двама) спасители на всеки пост, с работно време от 08:00 до 18:00 ч. всеки ден.

Избраният изпълнител следва да обезпечи водноспасителната дейност на обявените неохраняеми морски плажове: „Крапец – Север“, част 2, община Шабла, област Добрич; „Фиш-фиш нов“, община Балчик, област Добрич“; “Болата“, община Каварна, област Добрич; „Дуранкулак - Къмпинг „Космос“, община Шабла, област Добрич и “Шабленска тузла - Къмпинг „Добруджа“, без част 4, община Шабла, област Добрич за периода от 01.07.2019 г. до 31.08.2019 г. 
Изпълнителят следва да обезпечава водноспасителната дейност на обявените неохраняеми морски плажове, със следния брой постове:

1. Морски плаж „Крапец - Север“, част 2, община Шабла, област Добрич, брой постове - 1 (един);
2. Морски плаж „Фиш-фиш нов“, община Балчик, област Добрич“, брой постове - 2 (два);
3. Морски плаж “Болата“, община Каварна, област Добрич, брой постове - 1 (един);

4. Морски плаж „Дуранкулак - Къмпинг „Космос“, община Шабла, област Добрич, брой постове - 1 (един);

5. Морски плаж “Шабленска тузла - Къмпинг „Добруджа“, без част 4, община Шабла, област Добрич брой постове - 2 (два);
При изпълнение на поръчката изпълнителя трябва стриктно да спазва разпоредбите на Наредбата за водноспасителната дейност и обезопасяването на водните площи, приета с ПМС № 182/24.09.1996 г.
Местоположението на спасителните постове, както и съответните им охраняеми зони от акваторията, подлежащи на максимално обезопасяване са обозначени на предоставените от възложителя схеми, неразделна част от техническата спецификация. 
Избраният изпълнител следва да разполага с необходимите технически средства за извършване на подобен род дейност и персонал – спасители, съгласно Наредбата за водноспасителната дейност и обезопасяването на водните площи Приета с ПМС № 182 от 24.09.1996 г. Обн. ДВ. бр. 65 от 31 Юли 1996 г. 
Избраният изпълнител следва да има на разположение за срока за изпълнение на договора екип от спасители, а именно: минимум 14 (четиринадесет) спасители с успешно завършен курс към БЧК и заверен талон за 2019 г. към документа за правоспособност, съгласно чл. 20 от Наредбата за водноспасителната дейност и обезопасяването на водните площи.
Приложение: Одобрени от Министерство на туризма Схеми за обезпечаване на водноспасителната дейност на морските плажове: „Крапец – Север“, част 2, община Шабла, област Добрич; „Фиш-фиш нов“, община Балчик, област Добрич“; “Болата“, община Каварна, област Добрич; „Дуранкулак - Къмпинг „Космос“, община Шабла, област Добрич и “Шабленска тузла - Къмпинг „Добруджа“, без част 4, община Шабла, област Добрич.
УКАЗАНИЯ ЗА ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТАТА И
ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ 

ОБЩИ УСЛОВИЯ: 

Тези указания определят правилата за подготовка и представяне на офертите за участие, като условията и реда, при които ще се избере изпълнител на обществената поръчка е съобразен с разпоредбите на Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Правилника за прилагане на Зкона за обществените поръчки (ППЗОП). 
Право да подаде оферта има всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, както и всяко друго образувание, което има право да изпълнява услуги съгласно законодателството на държавата, в която то е установено.

В случай, че участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, се представя копие на документ, от който е да е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната минимална информация във връзка с обществената поръчка:

1. определяне на партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка;

2. уговаряне на солидарна отговорност, когато такава не е предвидена съгласно приложимото законодателство.

3. правата и задълженията на участниците в обединението;

4. разпределението на отговорността между членовете на обединението;

5. дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението.

В случай че обединението е регистрирано по БУЛСТАТ, преди датата на подаване на офертата за настоящата обществена поръчка към офертата се представя документ удостоверяващ това обстоятелство или извлечение от електронния регистър Булстат.

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Когато участник в обществетната поръчка е обединение, което не е юридическо лице, се прилага разпоредбата на чл. 59, ал. 6 от ЗОП. Лице, което участва в обединение – участник в поръчката, не може да представлява самостоятелно оферта. 

Когато се предвижда участие на подизпълнител/и, следва да се спазят изискванията на чл. 66 от ЗОП. 

В обществената поръчка не може да участват участници, които са свързани лица.

"Свързани лица" са тези по смисъла на § 1, т. 13 и 14 от допълнителните разпоредби на Закона за публичното предлагане на ценни книжа, а именно:

а) лицата, едното от които контролира другото лице или негово дъщерно дружество;

б) лицата, чиято дейност се контролира от трето лице;

в) лицата, които съвместно контролират трето лице;

г) съпрузите, роднините по права линия без ограничения, роднините по съребрена линия до четвърта степен включително и роднините по сватовство до четвърта степен включително.

"Контрол" е налице, когато едно лице:

а) притежава, включително чрез дъщерно дружество или по силата на споразумение с друго лице, над 50 на сто от броя на гласовете в общото събрание на едно дружество или друго юридическо лице; или

б) може да определя пряко или непряко повече от половината от членовете на управителния или контролния орган на едно юридическо лице; или

в) може по друг начин да упражнява решаващо влияние върху вземането на решения във връзка с дейността на юридическо лице.

ПРЕДСТАВЯНЕ И ПРИЕМАНЕ НА ОФЕРТИТЕ: 

Участниците в настоящата обществена поръчка трябва да подготвят своята оферта в съответствие с изискванията посочени в Глава двадесет и шеста от Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагането му (ППЗОП) – възлагане на обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява, както и в съответствие с изискванията, посочени от Възложителя.

Всички оферти се представят на български език.

Всеки участник има право да представи само една оферта. 

Лице, което участва в обединение или е дало съгласие да бъде подизпълнител на друг участник, не може да подава самостоятелно оферта.

Офертата и всички документи, приложени към нея се предоставят на български език. Когато е представен документ на чужд език, той се придружава от превод на български език.

Всички документи, които не са оригинали, и за които не се изисква нотариална заверка, следва да бъдат заверени от участника на всяка страница с гриф "Вярно с оригинала", подпис на лицето и печат.

Офертата и всички документи и предложения, приложени към нея трябва да бъдат подписани от законния представител на участника съгласно търговската му регистрация или от надлежно упълномощено/и лице или лица с изрично пълномощно в оригинал или нотариално заверено копие, което се представя към офертата.

До изтичане на срока за подаване на офертите всеки участник може да промени, да допълни или да оттегли офертата си.

При писмено искане, направено до три дни преди изтичането на срока за получаване на оферти, възложителят публикува най – късно на следващия работен ден в профила на  купувача писмени разяснения по условията на обществената поръчка. 

Разходите за изработване на офертите са за сметка на участниците. 

Документите се представят в запечатана непрозрачна опаковка, върху която се посочват:

· наименованието на участника, включително участниците в обединението (когато е приложимо);

· адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес;

· наименованието на поръчката;

При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредният номер, датата и часът на получаване, и посочените данни се записват във входящ регистър. На участника се издава документ за приемане на офертата. 

В съответствие с чл. 48, ал. 3 от ППЗОП, Възложителят няма да приема за участие и ще връща незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване, или са в незапечатана опаковка или в опаковка с нарушена цялост, като това обстоятелство се отбелязва в регистъра.

Всички действия на възложителя и на участниците, свързани с настоящата обществена поръчка, следва да бъдат обективирани в писмен вид.

Срок и място за подаване на офертите: В съответствие с посоченото в Обявата за обществената поръчка. 

Срок и място на отваряне на офертите: Офертите на участниците ще бъдат отворени от комисия, назначена от възложителя в деня, часа и мястото, посочени в Обявата за обществената поръчка. 

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА: 
Участниците трябва да представят следните документи:
1. Представяне на участника – Образец № 1; 

2. Техническото предложение за изпълнение на обществената поръчка – Образец № 2 и към него се прилагат:

2.1. Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата не е законният представител на участника - оригинал или нотариално заверено копие;

2.2. Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд (Образец № 3).

3. Ценово предложение - Образец № 4, съдържащо предложението на участника относно цената за изпълнение на поръчката, което се попълва, съгласно указанията на Възложителя, съдържащи се в него. 

Определената от възложителя прогнозна стойност за изпълнение на поръчката - 69 900,00 (шестдесет и девет хиляди и деветстотин) лева без ДДС, се явява и максимална. Оферти, съдържащи предлагана цена, която е по-висока от посочената прогноза стойност на поръчката, ще бъдат отстранявани.

4. При участници обединения - копие на документ, от който е да е видно правното основание за създаване на обединението, както и информацията във връзка с конкретната обществена поръчка, изискана в настоящата документация;

5. Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП – Образец № 5; 

6. Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3-6 от ЗОП – Образец № 6; 

7. Декларация по чл. 66, ал. 1 от ЗОП – Образец № 7;
8. Списък на изпълнените услуги, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите  – Образец № 8. 

Минимални изисквания: Всеки участник трябва да е изпълнил през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, най-малко една услуга, която е идентична или сходна с предмета на обществената поръчка. 

Забележка: За сходни с предмета на обществената поръчка възложителят ще приема услуги по предоставяне на водноспасителна дейност на плажове, плувни басейни и други водни площи или участъци от тях, които се използват за къпане, плуване и водни спортове. 
9. Списък на персонала, който ще изпълнява поръчката  – Образец № 9. 

Минимални изисквания: Всеки участник следва да има на разположение за срока за изпълнение на договора екип от спасители, съгласно Наредбата за водноспасителната дейност и обезопасяването на водните площи, а именно: минимум 14 (четиринадесет) спасители с успешно завършен курс към БЧК и заверен талон за 2019 г. към документа за правоспособност.
* Съгласно чл. 65 и чл. 66 от ЗОП, участниците може да се позоват на капацитета на  подизпълнител/и или на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение на критериите, свързани с техническите способности. Когато участникът се позовава на капацитета на трети лица, той трябва да може да докаже, че ще разполага с техните ресурси, като представи документи за поетите от третите лица задължения. Третите лица трябва да отговарят на съответните критерии за подбор, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет и за тях да не са налице основанията за отстраняване. 

При използването на подизпълнител/и те трябва да отговарят на съответните критерии за подбор съобразно вида и дела от поръчката, който ще изпълняват, и за тях да не са налице основания за отстраняване от поръчката. 
* Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

ОТВАРЯНЕ, РАЗГЛЕЖДАНЕ И ОЦЕНЯВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ

Отварянето, разглеждането и оценката на офертите се извършва съгласно изискванията на ЗОП и ППЗОП от комисия, определена със Заповед на Възложителя.

Отварянето на офертите ще се извърши съгласно правилата на Глава девета от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки. 

Комисията отваря офертите по реда на тяхното постъпване и обявява ценовите предложения. При извършване на тези действия могат да присъстват представители на участниците или техни упълномощени представители. 

След извършването на посочените действия приключва публичната част от заседанието на комисията.

Комисията разглежда документите в офертите за съответствието им с изискванията посочени в документацията на обществената поръчка.
Когато установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, комисията писмено уведомява участника, като изисква да отстрани непълнотите или несъответствията в срок 3 работни дни.
Оценяват се само допуснатите оферти, които отговарят на изискванията поставени от възложителя. 

Комисията класира офертите на участниците по критерий – „НАЙ-НИСКА ЦЕНА“, съгласно чл. 70, ал. 2, т. 1 от ЗОП.

Комисията съставя протокол за разглеждането и оценката на офертите и за класиране на участниците, в съответствие с разпоредбата на чл. 192, ал. 4 от ЗОП. Протоколът на комисията се представя на Възложителя за утвърждаване, след което в един и същи ден се изпраща на участниците и се публикува в профила на купувача.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА УЧАСТНИЦИ
Комисията предлага за отстраняване от поръчката участник, за когото е налице някое от обстоятелствата по чл. 54, ал. 1 от ЗОП. 

Участник, който е представил оферта, която не отговаря на поставените от възложителя критерии за подбор и/или е предложил цена за изпълнение на поръчката по-висока от финансовия ресурс, посочен от Възложителя в прогнозната стойност на настоящата поръчка се отстранява от участие.

СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Възложителят уведомява писмено участниците за резултатите от разглеждането, оценяването и класиране на офертите, като им изпраща утвърдения от него протокол от работата на комисията. 

Договорът за обществена поръчка се сключва с участника, класиран на първо място и определен за изпълнител на обществената поръчка.

Когато определеният за изпълнител участник откаже да сключи договор, възложителят прекратява поръчката или определя за изпълнител втория класиран участник. За отказ се приема и неявяването на уговорената дата, освен ако неявяването е по обективни причини, за което възложителят е уведомен своевременно.
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